

CERTIFICATO



per il sistema di gestione secondo EN ISO 9001:2015

La comprova dell'applicazione conforme ai criteri normativi è stata conseguita e viene attestata secondo la procedura TÜV AUSTRIA CERT per



KAW Kiehl KG Oskar von Miller Straße 1 D-85235 Odelzhausen

Campo di applicazione

sviluppo, produzione e distribuzione di prodotti per lavaggio e cura meccanica dei veicoli

N° registrazione certificato: 2010020336 / 01

Valido fino al 2024-08-07

Organismo di Certificazione del TÜV AUSTRIA CERT GMBH Vienna, 2021-08-18

Questa certificazione è stata eseguita secondo la procedura TÜV AUSTRIA CERT per verifiche e certificazioni e viene periodicamente sorvegliata. Questo certificato è valido in unione con il certificato principale.

TÜV AUSTRIA CERT GMBH

Deutschstraße 10

A-1230 Wien

www.tuv.at





Vervielfältigung nur mit Erlaubnis des TÜV AUSTRIA | The reproduction of this document is sub